
 

 

Nezávislý dům 
Náš projekt Nezávislý dům vznikl jako reakce na současnou situaci v ČR 

Poslední dobou se bohužel, mimo jiné, množí podvody s výstavbami fotovoltaických elektráren na rodinné domy. 

Některé společnosti nabrali mnoho zakázek, ač nemají kapacity na jejich realizaci. Vybrali zálohy od klientů, kteří nyní čekají 

měsíce a žijí v nejistotě. 

Další společnosti zase prodávají fotovoltaiku bez jakékoliv návaznosti a smysluplnosti. Pouze za účelem výdělku. U každého 

klienta je potřeba samozřejmě řešení individuálně nikoliv paušální prodej FTV. 

Proto jsme se rozhodli jít jinou cestou a Vás rádi přesvědčíme, že správnou. 

Nabízíme komplexní řešení rodinného domu tak, aby se klient co nejvíce stal nezávislým na energiích a jejich nynějších 

nestabilní cen. 

Níže jsou popsány varianty i jejich kombinace.  

Nenabíráme stovky zakázek tak, abychom se i my dostali do neschopnosti zakázky realizovat. Proto náš projekt cílí výhradně 

na občany okresů Kolín, Kutná Hora a Nymburk. Výjimečně dojezdové vzdálenosti od našich kanceláří v Kolíně.  

Všechny varianty nezávislosti řešíme kompletně. Tj. prohlídka objektu, odborný energetický posudek, zpracování projektu, 

vyřízení stavebního povolení je-li potřeba, provedení samotných stavebních prací a realizací montáží a vyřízení dotací. Jak 

Nová zelená úsporám, tak i Nová zelená úsporám Light, která je určená pro nízkopříjmové obyvatele. 

Pokud Vás náš projekt zaujal níže naleznete kontakty na společnost. Rádi Vám zodpovíme dotazy, případně si domluvíme 

nezávazné osobní setkání. 

Vytvořili jsme programy, které Vám zajistí nezávislost na energiích, soběstačnost, maximální úspory na únicích tepla s 

využitím dotačních pobídek. 

Co vše obsahuje služba Nezávislého domu? 

 vyřízení dotací 

 realizace fotovoltaiky 

 realizace domácích větrných elektráren (díky těmto možnostem budete mít vlastní elektrickou energii na vaření, 

topení, ohřev vody i světlo po velkou část roku) 

 dále například vlastní vodu z vlastní studny 

 využití dešťové vody na užitkové použití (např. splachování wc, zalévání, aj.) 

 při energetickém výpadku funkční komín, který zaručí alespoň domácí teplo a ohřev vody 

 komín možno zkombinovat s podlahovým vytápěním 

 dále výměnu oken, které zamezí v maximální míře úniku tepla 

 zateplení domu fasádním polystyrenem 

 zateplení podlah, stěn, stropů, půdy nebo sklepa 

 další možnosti na úsporu a soběstačnost, které náš společný boj proti dnešní krizi vyhrají 

Na programy zajišťujeme také případné financování 

Každý program obsahuje i vyřízení potřebného povolení a zpracování projektové dokumentace. 

Pro více informací na využití dotací nebo samotnou realizaci úspor energií a nezávislosti Vašeho domu nás prosím 

kontaktujte. 

 

Invest Rent Property s.r.o. 

Telefon: +420 723 851 579 

Email: office@investrentproperty.cz 


